

## «ДЖУНГЛИ ЗОВУТ»

Сегодня был замечательный день. Ярко светит солнце. У всех прекрасное настроение. Мы встретились в этом зале для проведения игры «Зов джунглей».

Мы бить рекордов олимпийских не стремимся  
не судите слишком строго  
И честно говоря, не волнуемся, а играем от души.  
Ведь там корабль под названием «Счастье»  
Всех нас, поверьте, очень долго ждёт.  
А вас сегодня встретят джунгли,  
Где хищники и травоядные живут.  
И всех детей,  
Приключения и испытания зовут!  
И получили максимальное настроение!







Путешествие по джунглям подошло к концу и пираты всем подарили медали и шоколадные монеты, потому вы самые смелые, веселые и активные.

Благодарим всех участников этой игры.